

Jókedvű világsztárok, ideális környezet és jóindulatú időjárás. Talán így lehetne a legegyszerűbben összefoglalni azt a tenisz-eseményt, melynek május 19-23. között a Mátyásföldi Lawn Tennis Club adott otthont. A Senior Női Klubcsapatok Európa-bajnokságán ugyanis olyan hírességek vettek részt, mint a francia Lagardere Paris Racing színeiben teniszező egykori egyéni és páros Roland Garros-győztes, párosban Wimblendonban is nyerő Dürr Francoise, a Wimlendonban egyéniben elődöntőt játszó Benedetti Gail, vagy az MLTC gárdáját erősítő egykori csehszlovák világsztár, Pinterova Marie, aki aktív pályafutása során nyert már Virginia Slims Championshipset, illetve Japán Open is. Ő mellel nem véletlenül erősíti a mátyásföldi teniszcsapatot, a férje ugyanis az a Pintér András, aki nagy szerepet vállalt a patinás klub rendezésért, utáni újránépszerűsítés, és aki nyolc évig elnökként is irányította az MLTC-t.

Ők voltak tehát a főszereplők, a verseny helyszínét pedig az MLTC tavaly felújított létesítménye biztosította – amire az igazságtudó a mátyásföldi klubot, hogy a női csapata megnyerte a tavalyi Klubcsapatok Európa-



A döntőben a párosok találkozója után

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.
Karosszéria javítás, fényezés,
teljeskörű biztosítási ügyintézés
Tel: 403-7852, 402-0251

László Transport Kft.
HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS
Rendkívüli akció!
Az alaprendszert ebben a hónapban a tavalyi árnál **-20%-kal olcsóbban** vásárolhatja meg nálunk!
Plusz a vakolatra extra kedvezmény **-10%**
ÉPÜLETKLIMÁK FORGALMAZÁSA
Ingyenes házhozszállítás
Kivitelezés alap áron
REFERENCIAIVÁL
Kedvezményes gyorshitel
TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT
LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBÉ:
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.
Tel/fax: 405-0064
T: 06/70/361-5896, 06/70/945-5757
www.hosziget.hu

Teniszvarázs az Erzsébetligetben



Pintér András és Kovács Péter a győztes franciákat jutalmazza

bajnokságát, és a verseny szabályai szerint a mindenkor győztesnek jogában áll a következő versenyit megrendezni. Márpedig, ha egy egyesület ilyen szép létesítménnyel rendelkezik, vétek lett volna nem idehozni ezt a rangos versenyt. Erről egyébként a versenybe benevezett svéd, angol, holland, spanyol, francia és német klubok versenyzői, edzői is hasonlóképpen vélekedtek. A

külföldi teniszesezők egytől egyig elismeréssel szóltak a kertvárosi rendezésről. A vezetőiben kiemeltük még az időjárást. Nem véletlenül, hisz a tenisz szabadtéri sport, melynek varázsát egy hideg, esős idő egy szempillantás alatt szétrombolhatja. A szervezőknek azonban nagy szerencséje volt, a május 19-23-i héten mindössze egyetlen alkalommal esett az eső: éppen azon a keddi napon, amikor egyébként is szünnapot tartottak volna.

És akkor térjünk rá a versenyre. A Nemzetközi Tenisz Szövetség szabályai szerint öt csapat felett már nem lehet körmérkőzéseket rendezni, ezért a szervezők két csoportba, egy négyfős és egy háromfősbe sorolták a hét klubcsapatot. A Fortuna jóvoltából az MLTC a harmasba került. A Pinterova Marie, Károlyi Marianne és Ambrus Szell Erzsébet alkotta trió előbb nagy csatában 2-1-re verte a svédeket (a csapatok két egyest és egy párost játszottak), majd 3-0-ra a hollandokat, így a gárda egy napot pihenve figyelhetett, hogy a másik ágról ki lesz majd a döntőbeli ellenfele. Nos, ezt már az első napot követően

sejteni lehetett. A bombaerős franciák ugyanis játszmaesettség nélkül teniszeztek, így pánteken ők találkoztak az MLTC-vel. Azzal a csapattal, amelyik a döntőre jelentősen meggyengült, hisz az első számú egyes játékos, Károlyi Marianne egy családi tragédia miatt kénytelen volt Svédországra utazni. A döntőben vele sem sok esélye lett volna az MLTC-nek, a francia csapat annyira erősnek bizonyult. A 3-0-s siker azt jelentette, hogy a 2008-as Senior Női Klubcsapatok Európa-bajnokságát Pinterova Marie, Károlyi Marianne és Ambrus Szell Erzsébet alkotta trió nyerte meg. A győzteseknek és a helyetteseknek az elismerést Kovács Péter kerületi polgármester adta át, aki a feleségével a döntőt is megtekintette, és a gyönyörű labdameneteket látva többször is elégedettségének adott hangot. Sajnos, szinte biztosra vehető, hogy 2009-ben Franciaországban rendezik majd meg ezt a rangos versenyt, és azt is sejteni lehet, hogy ennek költségeit a kertvárosi teniszklub nem fogja tudni felvállalni, így egyelőre megjósolni sem lehet, mikor láthat a kerület sportszerető közönsége (és polgármestere) hasonló hírességeket a Kertvárosban. (S)



Balról Campling Carol, jobbra a Roland Garros-győztes Dürr Francoise

SPORT- ÉS TÁNCTÁBOR A BALATONNÁL

Korlátozott számban fogad még jelentkezőket **Fodor Tamás sportoktató egyetemi hallgató és Ferenci Eszter táncoktató és táncművész Sport- és tánc tábor**a a július 20-25. közötti tünurnsa. A tábor helyszíne a Zánkai Gyermek és Ifjúsági Centrum, ahol a tábori foglalkozásokon túl úszásra, strandolásra is lehetőség nyílik, szakképzett felügyelet mellett. A sportfoglalkozások körében (oktatással egybekötve) sportjátékokra (foci, röplabda, kosárlabda), sportversenyekre, kisebbeknek mozgásfejlesztő labdás ügyességi járókora kerül sor, lesz kirándulás, lányoknak minden nap táncoktatás – jazzbalett alapok és koreográfia tanulás (a résztvevők igénye szerint módosítható). A részvételi díj 35 ezer forint, amely magában foglalja az utazási és szállásköltségeket, valamint a teljes étkezést (6 nap, 5 éjszaka). Jelentkezés és információ: 06-70-612-9516, www.orkozmogok.mlap.hu (A jelentkezésre álló férőhelyeket a jelentkezés sorrendjében töltik be.)

VAS-MŰSZAKI-, VIZ-GAZDÁGOK, ÉPÍTŐANYAG ÉS FESZTEKÜZLET

Saunier Duval

Kiemelt hőszigetelő akciók:

Lábazati indítás 5 cm	297,- / m ²
Polisztirol homl. 5 cm	596,- / m ²
LB-Knauf hősziget. rag.	1520,- / 25kg
Dryvit háló	120,- / m ²
Pvc hálós elvadás 2,5 m	300,- / szál

REVCO vakolatok:

Spachtel 1,5 mm	856/m ²	749,- / m ²
Struktúra 2 mm	800/m ²	779,- / m ²
Roll putz vakolat		349,- / m ²

Komplett rendszer vásárlása esetén egyedi árajánlatot készítünk ingyenes házhoz szállítással!

Polifarba faltesték 14 l	2500,-
Rigips vakolat 25 kg	2400,-
LB-Knauf Bázis lapjalel ragasztó	990,-

FITYUS ÉS TÁRSA KFT.
Csomor, Hév-állomás u. 3. T: 06-28-543-580
2. sz. tel: 1173 Bp. Cinkota út 45. T: 06-1-254-0629
www.fityus.hu • e-mail: fiyus@fityus.hu

Suzuki Gusztáv

APRÓ BETŰK NÉLKŰL...

HITELRE ÉS KÉSZPÉNZRE IS!

SX4 1.5 GLX AC 'Trend'	3 700 000 Ft helyett 3 029 000 Ft
SPLASH 1.0 GLX AC	2 685 000 Ft helyett 2 385 000 Ft
SWIFT 1.3 GLX AC	3 150 000 Ft helyett 2 550 000 Ft
IGNIS 1.3 GLX AC 'Winter'	3 230 000 Ft helyett 2 750 000 Ft

És... Használtautó-beszámítás hiteltartozással is!

TOVÁBBI AKCIÓS MODELLJEINKRŐL ÉRDEKLŐDJÖN SZALONUNKBAN!

Június 1-jétől kizárólag a készlet erejéig! Az ajánlat más kedvezménnyel nem vonható össze!

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. **405-0674, 406-0674**
www.suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487, 414-0075
MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS minden típusú személyautóra! Info: 405-3376

Ökumenikus Városmisszió

Kedves hagyomány a XVI. kerületben, hogy élő és színes egyházi programok egészítik ki lelki szinten az evlági léte. Az egyik ilyen eseményre május-június fordulóján került sor a XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal előtti területen, ahol a felállított nagyszínpadon kívül a parkban elhelyezett sátrakban is várták a látogatókat az egyházi élettel kapcsolatban álló szervezetek képviselői.

A kánikulába hajló hétvége nem igazán kedvezett a rendezvénynek, ennek ellenére folyamatosan voltak nézők, igaz, a legmelegebb időszakban kevesen vállalkoztak az üldögélésre a tűző napon. Hangulatos színpont volt a gitárzenekarok fesztiválja, s meg kell vallani, hogy a többségben fiatalokból álló együttesek igen dallamos zene kíséretében kiáltották világgá az örök Isten dicsőítését. Szombat estele zsúfolásig megtelt a nézőtér, amikor Dr. Papp Lajos szívsebész hihetetlenül érdekes előadására került sor – valóban elgondolkodtató, hogy amikor egy szívműtét alkalmával kés alatt van a szív, a keringés áll, a test és az agy 3-4 fokra le van hűtve, s nincs abban a testben semmilyen életjelenség, akkor vajon hol van a lélek, hol van az ember...

Másnap egyéb egyházi eseményre is sor került: délután avatta fel Győri Gábor esperes a rákosszentmihályi evangélikusok új létesítményét, az Elcsendesedés Házát a Zombori utcában. Ezután ökumenikus istentiszteletre került sor a Városmisszió részeként, s a résztvevőket az sem zavarta, hogy időközben rákezdte a zápor – a sátrak alá húzódvá zavartalanul folytatódott és fejeződött be a rendezvény. (F)

XIII. DUNA KARNEVÁL NEMZETKÖZI MULTIKULTURÁLIS FESZTIVÁL 2008. június 14-22.

A Duna Karnevál színpompás programsorozat a néptánc és a népzene, a világ- és kortárs tánc, a fúvós- és világzene ötvözetével, a felépítő országok sokszínű kultúrájával... A kultúrák közötti párbeszéd európai éve 2008" programjaihoz is csatlakozik. A külföldi vendégek között egyaránt megtalálhatók a határon túli magyar hivatásos és hagyományörző, valamint Európából és a tengerentúlról érkezett társulatok is. Kiemelt szerepet kapnak a Visegrádi Országok hagyományait közösen bemutatató együttesek.

Az idei évben 11 külföldi együttes 275 művésze érkezik a Duna Karneválra. A bolgár Trákia Állami Népi Együttes, az Egyiptomból és Kínából érkező társulatok műsora valódi kuriózumnak ígérkezik a Karnevál programjában. Helyszínek: Vörösmarty tér, Margitszigeti Szabadtéri Színpad, Hidűnnep, Mátyásföld (Bp., XVI., Erzsébetligeti Színház, Békásmegyeri Közösségi Ház, Győr, Budakalás, Üröm. A programok a margitszigeti gálaest kivételével ingyenesen látogathatók.

2008. június 16-án, hétfőn 18 órakor a XIII. Duna Karnevál programja az Erzsébetligeti Színházban (1165 Bp. Hunyadvár u. 43/B. Tel: 401-3060): Nemzetközi Táncgála. 18.00 óra: Kína, Kunming – Yunnan Maple Táncegyüttes; 18.15 óra: Egyiptom, Kairó – EAYA Táncegyüttes; 18.25 óra: Bulgária, Plovdiv – Trákia Állami Népi Együttes; 18.40 óra: Kína, Kunming – Yunnan Maple Táncegyüttes; 18.55 óra: Egyiptom, Kairó – EAYA Táncegyüttes; 19.10 óra: Olaszország, Palermo – Cordella Táncegyüttes; 19.40 óra: Bulgária, Plovdiv – Trákia Állami Népi Együttes. Az előadás után kb. 20.10 órai kezdettel táncház a vendég együttesek vezetésével, a közönség bevonásával a színpad előtt. A részvételi díjtalan!

A Duna Karnevál az Euro-Mediterrán partnerség „1001 Actions for Dialogue” kampányának hivatalos résztvevője. A Duna Karnevál rendezője a Duna Művészeti Társaság, igazgatója Mucsi János. www.dunaart.com

GYORS HITEL

Előzetes költségek nélkül

- ✓ JÖVEDELEMIGAZOLÁS NÉLKŰL
- ✓ BAR-listásoknak is
- ✓ Jelzáloghitel, felmondott hitelek
- ✓ Bármilyen adósság rendezése
- ✓ Végrehajtás kiváltása
- ✓ Szerződéskötési díj, ill. hitelbírálati díj nélkül!

D.N.P. CREDIT irodái
Belváros: T: 411-1341, 411-1342 • Újpest: T: 231-0387, 231-0388
Obuda: Tel: 439-0639, 439-0638
Mobil: 06-20/469-5269; 06-70/212-8385; 06-30/468-5959

AUTÓÜVEGEZÉS

minden típusú személygépkocsi és tehergépkocsi szélvédőjének javítása

GYORSSZERVIZ

1162 Bp., Rákosi út 233. Tel.: 30/866-1236

Viharos igazgatóválasztás Sashalmon

„Kedves Szülőtársak! Ma (2008. május 28-án) megtörtént az igazgatóválasztás. Sajnos abszolút politikai döntés született, melynek értelmében a jövő tanévétől nagy valószínűséggel Kovácsné Géczy Beatrix fogja vezetni Iskolánkat. Az önkormányzati testület 15 igen – 8 nem arányban egy olyan embert választott az iskola élére, akinek nincsen általános iskolai vezetői tapasztalata, nem kerületi lakos, nem ismeri Iskolánkat sem. Ez a döntés hosszasan tárgyalások után annak ellenére született meg, hogy a másik jelöltet – Gurubi Judit jelenlegi igazgató helyettesét – a diákok, a tantestület, az iskolai alkalmazottak és az Önkormányzat Oktatási Bizottsága is egyöntetűen támogatta. A képviselőknél és a polgármesternek feltett kérdéseinkre nem kaptunk korrekt választ, csak magukat is meghazudtoló, ellentmondó mellébeszélést. Az ülés zárt volt, ezért pontos részleteket (még) nem tudunk. Sajnos a döntés véglegesnek tűnik, jogi lépésekre kevés lehetőségünk van, azonban szeretnénk az ügyet nyilvános fórumokon tovább folytatni. Kérem, akinek van újságíró ismerőse, tévés barátja, vegyen részt ebben, ne hagyjuk, hogy tönkretegyék az iskolát, eddigi eredményeinket, gyermekeink jövőjét. Ha mi szülők, és a tantestület is egy emberként lépünk fel, megmutathatjuk az erőnket” – olvasható abban a levélben, melyet a Sashalmi Tanoda egyik szülője fogalmazott. A felettébb furcsa és kusza ügy hátterében az áll, hogy Olgayai Andrásnénak, a Tanoda jelenlegi igazgatójának nyáron lejár a mandátuma. Az iskola vezetőjének még egy éve volt hátra a nyugdíjaja, ezért kérvényezte, hogy egy évig, mint megbízott igazgató irányíthassa a Tanoda munkáját. Az önkormányzat azonban úgy döntött, hogy a megbízott igazgatói posztra pályázatot ír ki.

A Tanoda vezetése írárt szokatlanul nagy volt az érdeklődés (az ugyancsak megpályázott Móra Ferenc és Bathyány Ilona Általános Iskolák igazgatói posztjára mindössze egy, illetve két jelentkező volt). A négy jelentkező között volt az iskola jelenlegi igazgatóhelyettese, Cs. Gurubi Judit, valamint három másods jelentkező, Kovácsné Géczy Beatrix, Horváth Gyula és Papp Viktor. Az iskola tantestülete, és a szülők közössége az ilyenkor szokásos módon a „haza” indulót támogatta, és az igazgatóhelyettes az Oktatási Bizottságban is megkapta a szükséges mennyiségű

szavazatot. A helyzet kísértetiesen hasonlított az egy évvel korábbi esetre, amikor a képviselők a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola tantestületének, illetve a szülői munkaközösségének és az Oktatási Bizottság véleményével ellentétben döntést hoztak, és egy olyan személyt választottak meg igazgatónak, akit a leendő kollégái egyáltalán nem támogattak. Akkor a testület által megválasztott vezető még az ülésen bejelentette, hogy nem fogadja el a képviselők döntését. Párhuszt ebből, ne hagyjuk, hogy tönkretegyék az iskolát, eddigi eredményeinket, gyermekeink jövőjét. Ha mi szülők, és a tantestület is egy emberként lépünk fel, megmutathatjuk az erőnket” – olvasható abban a levélben, melyet a Sashalmi Tanoda egyik szülője fogalmazott. A felettébb furcsa és kusza ügy hátterében az áll, hogy Olgayai Andrásnénak, a Tanoda jelenlegi igazgatójának nyáron lejár a mandátuma. Az iskola vezetőjének még egy éve volt hátra a nyugdíjaja, ezért kérvényezte, hogy egy évig, mint megbízott igazgató irányíthassa a Tanoda munkáját. Az önkormányzat azonban úgy döntött, hogy a megbízott igazgatói posztra pályázatot ír ki.

A Tanoda vezetése írárt szokatlanul nagy volt az érdeklődés (az ugyancsak megpályázott Móra Ferenc és Bathyány Ilona Általános Iskolák igazgatói posztjára mindössze egy, illetve két jelentkező volt). A négy jelentkező között volt az iskola jelenlegi igazgatóhelyettese, Cs. Gurubi Judit, valamint három másods jelentkező, Kovácsné Géczy Beatrix, Horváth Gyula és Papp Viktor. Az iskola tantestülete, és a szülők közössége az ilyenkor szokásos módon a „haza” indulót támogatta, és az igazgatóhelyettes az Oktatási Bizottságban is megkapta a szükséges mennyiségű



szavazatot. A helyzet kísértetiesen hasonlított az egy évvel korábbi esetre, amikor a képviselők a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola tantestületének, illetve a szülői munkaközösségének és az Oktatási Bizottság véleményével ellentétben döntést hoztak, és egy olyan személyt választottak meg igazgatónak, akit a leendő kollégái egyáltalán nem támogattak. Akkor a testület által megválasztott vezető még az ülésen bejelentette, hogy nem fogadja el a képviselők döntését. Párhuszt ebből, ne hagyjuk, hogy tönkretegyék az iskolát, eddigi eredményeinket, gyermekeink jövőjét. Ha mi szülők, és a tantestület is egy emberként lépünk fel, megmutathatjuk az erőnket” – olvasható abban a levélben, melyet a Sashalmi Tanoda egyik szülője fogalmazott. A felettébb furcsa és kusza ügy hátterében az áll, hogy Olgayai Andrásnénak, a Tanoda jelenlegi igazgatójának nyáron lejár a mandátuma. Az iskola vezetőjének még egy éve volt hátra a nyugdíjaja, ezért kérvényezte, hogy egy évig, mint megbízott igazgató irányíthassa a Tanoda munkáját. Az önkormányzat azonban úgy döntött, hogy a megbízott igazgatói posztra pályázatot ír ki.

A Tanoda vezetése írárt szokatlanul nagy volt az érdeklődés (az ugyancsak megpályázott Móra Ferenc és Bathyány Ilona Általános Iskolák igazgatói posztjára mindössze egy, illetve két jelentkező volt). A négy jelentkező között volt az iskola jelenlegi igazgatóhelyettese, Cs. Gurubi Judit, valamint három másods jelentkező, Kovácsné Géczy Beatrix, Horváth Gyula és Papp Viktor. Az iskola tantestülete, és a szülők közössége az ilyenkor szokásos módon a „haza” indulót támogatta, és az igazgatóhelyettes az Oktatási Bizottságban is megkapta a szükséges mennyiségű

szavazatot. A helyzet kísértetiesen hasonlított az egy évvel korábbi esetre, amikor a képviselők a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola tantestületének, illetve a szülői munkaközösségének és az Oktatási Bizottság véleményével ellentétben döntést hoztak, és egy olyan személyt választottak meg igazgatónak, akit a leendő kollégái egyáltalán nem támogattak. Akkor a testület által megválasztott vezető még az ülésen bejelentette, hogy nem fogadja el a képviselők döntését. Párhuszt ebből, ne hagyjuk, hogy tönkretegyék az iskolát, eddigi eredményeinket, gyermekeink jövőjét. Ha mi szülők, és a tantestület is egy emberként lépünk fel, megmutathatjuk az erőnket” – olvasható abban a levélben, melyet a Sashalmi Tanoda egyik szülője fogalmazott. A felettébb furcsa és kusza ügy hátterében az áll, hogy Olgayai Andrásnénak, a Tanoda jelenlegi igazgatójának nyáron lejár a mandátuma. Az iskola vezetőjének még egy éve volt hátra a nyugdíjaja, ezért kérvényezte, hogy egy évig, mint megbízott igazgató irányíthassa a Tanoda munkáját. Az önkormányzat azonban úgy döntött, hogy a megbízott igazgatói posztra pályázatot ír ki.

JÁRMŰ ZÁLOGHITEL

Csak a törzskönyvet kell leadnia!

www.jzh.hu • e-mail: jzh@jzh.hu
Tel.: 405-1012

1162 Budapest, Rákosi út 233.

időre szólt, és a szülők, pedagógusok számára azt tette lehetővé, hogy a Havashalom utcában, a Házasságkötő terem és a Polgármesteri Hivatal főbejárata közötti járdaszakaszon rendbontás nélkül demonstráljanak. 13 órakor körülbelül 30-35 ember gyűlt össze, majd a nagy meleg, illetve a személyes dolgaim miatt sokan eltávoztak. A legelszántabb szülők azonban kitarítottak. Időközben a Tanoda nevelő-testülete is megjelent a helyszínen. Ők a szülőktől kissé elkülönülten, a Házasságkötő terem előterében várakoztak. 18 órakor az engedély lejártával a szülők leszedték a plakátokat, és az utcán, illetve az előtérben várták tovább a testület döntését.

Sokáig kellett várnunk, hisz a képviselők csak 22 óra után tárgyalták az ügyet. Végül 23 óra környékén született meg a döntés. A képviselő-testület 8 szavazattal ellenében 15 igennel Kovácsné Géczy Beatrix pályázatát fogadta el. A szülők természetesen nehezen fogadták ezt a döntést, többen hangot is adtak indulataiknak. S hogy ebbe a döntésbe nem nyugodtak bele, azt jól bizonyítja az a levél, amelyből cikünk elején magunk is idéztünk. A helyzet tehát a következő Olgayainé ért látnak szívesebben Olgayainé meg maradhatna egy évig, ám öt valószínűleg nem szereti az önkormányzat. Helyére az a Cs. Gurubi Judit kerülhetett volna, akit sokan szeretnek, csak éppen a döntéshozók nem eléggé. A megüresedett helyre egy olyan külsős személyt került, aki viszont három találkozás után elnyerte az önkormányzat szimpátiáját, ám egyelőre sem a leendő kollégái, sem pedig a szülők körében nem élvez túl nagy támogatottságot. Ez aztán a pattlyezet, melynek megoldására nem sok ideje maradt a felelőknek. A nyár ugyanis általában gyorsan elszalad, és máris itt van a 2008/2009-es tanév. (S)

A Tanoda vezetése írárt szokatlanul nagy volt az érdeklődés (az ugyancsak megpályázott Móra Ferenc és Bathyány Ilona Általános Iskolák igazgatói posztjára mindössze egy, illetve két jelentkező volt). A négy jelentkező között volt az iskola jelenlegi igazgatóhelyettese, Cs. Gurubi Judit, valamint három másods jelentkező, Kovácsné Géczy Beatrix, Horváth Gyula és Papp Viktor. Az iskola tantestülete, és a szülők közössége az ilyenkor szokásos módon a „haza” indulót támogatta, és az igazgatóhelyettes az Oktatási Bizottságban is megkapta a szükséges mennyiségű

A Tanoda vezetése írárt szokatlanul nagy volt az érdeklődés (az ugyancsak megpályázott Móra Ferenc és Bathyány Ilona Általános Iskolák igazgatói posztjára mindössze egy, illetve két jelentkező volt). A négy jelentkező között volt az iskola jelenlegi igazgatóhelyettese, Cs. Gurubi Judit, valamint három másods jelentkező, Kovácsné Géczy Beatrix, Horváth Gyula és Papp Viktor. Az iskola tantestülete, és a szülők közössége az ilyenkor szokásos módon a „haza” indulót támogatta, és az igazgatóhelyettes az Oktatási Bizottságban is megkapta a szükséges mennyiségű

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!

GERŐ RUDOLF

Jénai okleveles látászert mester és optometrista **Telefon: 403-0702**

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték – extra lencsék is

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110. (a Repülőtéri HÉV megállónál)
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig
SZAKORVOSI RENDELÉS:
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30